
SECRETARIA DE ESTADO DA JusTlcA, DA CIDADANIA E DIREITOS HUMANOS- SEJU

ATA DA SESSAO PUBLICA

Pregäo n.°: PP 058/2011

Protocolo n.°: 10.893.360-7

Objeto: CONTRATAçAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTACAO DE SERVICOSDE MANUTENCAO PREVENTIVA I)E PORTAS. PORTOES E CANCELAS AUTOMATIZADAS.
PREAMBULO
No dia 09 de dezembro de 2011, as 14:00 horas, reuniram-se na salade licitaçOes da SEJU situada na RuaJacy Loureiro de Carnpos. S/N. 4° andar, asa “D” “Palácio das Araucárias”, Centro Civico em Curitiba -PR, o Pregoeiro, Senhor José de Arañjo Pessoa Guedes e a Equipe de Apoio. Senhora Mariana MartinsBetioli e Danielle Antoniacomi. para a Sessão Piblica do Pregão Presencial em epigrafe.
Aberta a sessão, procedeu-se ao exame dos documentos oferecidos pelo interessado presente, visando acornprovacAo da existéncia de poderes para formulacão de propostas e prática dos demais atos deatribuicão dos Licitantes presentes. na seguinte conformidade:o PREGOEIRO solicita que se faça constar em Ata o não recebimento por correio dos envelopescontendo a proposta e os documentos de habilitacâo das empresas.

CREDENCIAMENTO

[ REPRESENTANTE EMPRESALIJIZ MARCO GRASSIOTO DO M.R FENIX LTDA - MENASCIMENTO

Apesar de devidamente divulgado o edital, so compareceu ao Pregao a empresa M.R FENIX LTDA —ME.

Dada a palavra aos representantes das empresas credenciadas, quanto ao processo de credenciamento,nada foi solicitado a constar na presente Ata.

Dando prosseguimento, o Pregoeiro cornunicou o encerramento do credenciamento.

Em seguida. receheu a Declaraçao do Licitante de que atende plenarnente os requisitos de Habilitaçãoestabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação,respectivamente.

REGISTRO DO PREGAO

Ato contInuo, foi aberto o Envelope contendo a Proposta de precos e. corn a colaboraçâo dos membros daEquipe de Apoio, o Pregoeiro exarninou a conformidade da proposta, analisando a compatibilidade dos
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objetos ofertados, praios e condiçOes de fornecimento on de execução. e demais exigéncias detinidas noEdital. Em seguida. realizou a classificação nos termos dos incisos VIII e IX do artigo 4° da Lei Federaln° 10.520/02, selecionando o autor da menor proposta, e os demais. na ordem de classificação, tendoparticipado da fase de lances as seguintes licitantes:

LM.R_FENIX LTDA- ME.
VALOR DA PROPOSTA

R$ 24.000,00

No houve fase de lances, considerando a presenca de urn inico licitante.

cLAssIFlcAçAo

Declarada encerrada a etapa de lances, a oferta foi 1a classificada, na seguinte conformidade:

EMPRESA VALOR DA PROPOSTAM.R FENIX LTDA - ME. R$ 23.800,00

NEG0cIAçA0

Negociada a redução do preço da menor oferta, o Pregoeiro considerou que o preco obtido. especificado,ACEITAVEL por ser compatIvel corn os precos praticados pelo mercado, conforme apurado no processode licitaço.

HABILITAçA0

Aberto o 2° Envelope do Licitante que apresentou a inica proposta e analisados os documentos dehabilitaçáo, foi veriticado o atendirnento dos requisitos estabelecidos no Edital.

Os documentos de habilitaço exarninados e as propostas dos credenciados foram rubricados peloPregoeiro e pelos mernbros da Equipe de Apoio e colocados a disposiçao dos Licitantes para exame erubrica.

RESULTADO

A vista da habilitação. foi declarado vencedor o tinico licitante presente M.R FENIX LTDA - ME.

EMPRESA VALOR DA PROPOSTA
[M.R FENIX LTDA - ME. R$ 23.800.00

O representante da vencedora comprometeu-se em encaminhar a planilha de readequaçAo de proposta em24 horas, via e-mail.

RECURSO

L H
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Após a declaração de vencedor. o pregociro abriu oportunidade para que Os interessados ofertassernrecurso. Nâo havendo interposicâo de recurso, o pregoeiro adjudicou o objeto ao licitante vencedor.

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo Pregoeiro, pelos membrosda Equipe de Apoio e representante do licitante presente ate o firn da sessAo.

p
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ASSINAM:

REPRESENTANTE(S) DA(S) PREGOETRO A EQUIPE DEEMPRESA(S) APOIO

.iosedeArariio Pessa Guedes

.M.R FENIX LTDA - ME. Manaria Martms Betioli
,z EquipeideApoio

Danielle Antoniaconii
Equipe de Apoio
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